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Висновки. Важливою  передумовою досягнення фаховості, високого кваліфікаційного пі* 
майбутнього лікаря є розуміння ним глибинних механізмів етіології і патогенезу захворювань лкщиіГ 
Серед широкого кола медико-біологічних дисциплін, що формують науковий світогляд сучасно^ 
лікаря чільне місце посідає молекулярна біологія. Актуальність цієї дисципліни зросла, особливо 
час епохального відкриття -  розшифрування геному людини та активізації молекулярно-генетичну 
досліджень, які розширять діагностичні можливості медицини загалом і створять передумови ду 
розвитку молекулярної медицини зокрема. З першого року навчання ми повинні прагнути досягу 
правильної орієнтації студентів, донести до них важливість вивчення медико-біологічних дисцищу 
зокрема, молекулярної біології для подальшого застосування цих знань в клініці.
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USE OFTEST STUDENTS’ KNOWLEDGE WITHIN CREDIT-MODULAR SYSTEM OF
BOLOGNAPROCESS
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У роботі описано застосування тестового контролю рівня знань студентів у рамках кредитно-модульної 
системи. Розглянуто основні аспекти такої форми оцінювання знань. Наведено як позитивні, так і негативні 
сторони даної системи контролю знань. Запропоновано використання комбінованого методу оцінювання 
знань студентів медичних закладів освіти -  чергування тестів та спілкування викладача зі студентом.

This work describes the use o f test control o f knowledge o f students within the credit-modular system. The 
authors reveal the main aspects o f this form of assessment. We give both positive and negative aspects o f the control 
system of knowledge. Also, the authors suggest using a combined method of assessment of student medical schools' 
rotation tests and teacher communication with students.

Вступ. Приєднання нашої країни до кредитно -  модульної системи дає можливість здійснити 
структурні перетворення вищ ої освіти за узгодженою системою критеріїв, стандартів і характеристик, 
шо дозволить Україні стати визнаною частиною європейського освітнього і наукового простору-

Педагогічний контроль є невід’ємною частиною процесу освіти та професіональної підготовки 
фахівців. Останнім часом система вищої освіти більшості розвинутих країн використовують форМУ 
тестового контролю рівня знань на всіх етапах навчання: вступ до навчального закладу, сесійні т3 
державні іспити, видача ліцензії на право професійної діяльності.

Основна частина. Тестування дає змогу забезпечити вимірювання знань, підходячи до цього поняті51 
системно. А саме: оцінити знання за обсягом та повнотою, їх системністю, узагальненням та мобільність5-



Тестування під час навчання проводиться з метою корекції. Результати тесту повинні виявити 
як сильні сторони студентів, так  і труднощі, які у них виникають. Н а підставі результатів тестування, 
за думкою авторів, можна проінформувати екзаменованого про його статус за такими критеріями 
як розуміння прочитаною , вміння виносити судження, вміння вирішувати проблеми тощо.

В умовах впровадження кредитно -  модульної системи навчання, тестовий контроль знань та 
навичок має на меті не тільки сухо екзаменаційні, але й навчальні функції -  акцентування на найбільш 
важливих для предмету положеннях, формування певної логіки встановлення висновків і збільшення 
мотивації у навчанні. О цінка ж  викладачами характеру відповідей на різні завдання дозволяє 
аналізувати, в тому числі, і якість тестів, підвищувати її  в подальшому та  вдосконалювати.

Т ео р ети ч н і к аф ед ри  В ін н и ц ьк о го  н ац іо н ал ь н о го  м ед и ч н о го  у н ів ер си тету  ім. 
М.1..Пироговамають також великий досвід використання тестового методу оцінювання знань.

Але, враховую чи специфіку роботи  лікарів, які повинні вміти спілкуватися з пацієнтом, 
приймати самостійно відповідальні рішення, логічно їх обгрунтовувати та впроваджувати на практиці 
автори вважають, що для оцінювання знань студентів -  медиків доцільно використовувати якомога 
більше метод спілкування студента та  викладача. Теоретичні кафедри, що працюють з студентами 
молодших курсів, повинні розвинути у них асоціативне та  логічне мислення, вміння самостійно 
пропонувати та знаходити вірну відповідь на поставлене запитання, тим самим готуючи студентів до 
навчання на клінічних кафедрах.

Висновки. Д оцільніш е за  все, на думку авторів,при оціню ванні рівня знань студента є 
використання комбінованого методу оціню вання знань -  черіувати тестування та  спілкування 
викладача зі студентом.

Тестування надасть можливість студенту навчитися швидко орієнтуватися та миттєво приймати 
рішення. А усне опитування студентів дасть змогу майбутньому лікарю  навчитися самостійно 
знаходити відповідь на питання, обґрунтовувати її, доводити грамотно свою думку та логічно 
пояснювати прийняте рішення.

Вищезазначені якості є необхідними для майбутньої плідної праці лікарів, що рятують життя
людей і є відповідальними за свої д ії та  рішення.
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